
100 КРАЩИХ КЕЙСІВ ПАРТНЕРСТВА ВЛАДИ ТА ГРОМАДИ «ТОП-100»  

У 2024 РОЦІ 
 

Назва інституту громадянського суспільства 
Приклад успішного кейсу/практики взаємодії влади і 

громади 

Громадська організація Родини «Небесної Сотні»  Каністерапія; реабілітаційні заходи для родин Захисників 

України, ветеранів Війни та військовослужбовців 

Громадська організація «Київський міський 

автомото клуб» 

«Українська легенда» історичне ралі 

Благодійна організація «Благодійний фонд 

«Польова кухня Б-50» 

Всебічна допомога ЗСУ, ТРО, військовим формуванням 

(від 7 до 20 відправок на тиждень). Щодня надаємо 

безкоштовні обіди пенсіонерам, інвалідам, багатодітним 

сім’ям та ВПО (50 осіб щодня, вівторок та п’ятниця – 

близько 200 осіб). Допомагаємо покращеним 

харчуванням пораненим бійцям у лікарні швидкої 

допомоги (70-100 бійців) 

Благодійна організація «Благодійний фонд 

«Захистимо та відбудуємо Україну разом» 

Допомога бійцям військових частин ЗСУ: 

-забезпечення турнікетами; 

-медикаментами, тактичними аптечками; ношами 

волокуші, спальними мішками, маскувальними сітками, 

амуніцією (тактичним одягом та взуттям (берці, 

кросівки); 

-обладнання та тактична оптика (генератори, зарядні 

станції, тепловізори, шини для автотранспорту для бійців 

ЗСУ на передову). 

Ремонт позашляховиків для військових, які виконують 

бойові завдання на передовій на території України. 

Привітання бійців передової ЗСУ з Великоднем. 

Допомога військовим шпиталям в Донецькій області (м. 

Покровськ, м. Дружківка, м. Курахове,            м. Ізюм). 

Допомога новонародженим та малолітнім дітям 

військових, батьки яких виконують бойове завдання на 

передовій на території України. Допомога внутрішньо 

переміщеним особам: мамам з маленькими дітками. 

Допомога дитячому медичному центру психологічної 

реабілітації «Джерело».  

Привітання дітей зі святом Св. Миколая у 2023 році. 

Генератор для Ланчинської селищної ради 

Наддвірнянського району Івано-Франківської області. 

ГРА «МАЛЕНЬКІ ВЧИНКИ-ВЕЛИКІ ЗМІНИ» отримали 

діти військових ЗСУ, батьки яких виконують бойові 

завдання на території України. Автотранспорт для 

військових частин для бійців передової ЗСУ 

Благодійна організація Благодійний фонд 

«РОКАДА» 

Надання соціально-психологічної підтримки внутрішньо 

переміщеним особам та населенню, що постраждало 

внаслідок збройної агресії рф. 

Всеукраїнська громадська організація 

«Всеукраїнська рада реанімації (ресусцитації) та 

екстреної медичної допомоги» 

Курс від Всеукраїнської ради реанімації «STOP THE 

BLEED» для цивільних 



Благодійна організація «Благодійний фонд 

«Здоровий Всесвіт» 

«Підтримка життєдіяльності та побуту» «Спортивне 

виховання» 

Громадська організація «Боротьба за права» «Залізне укриття» 

Громадська організація «Позашляхове Братерство» Навчальний центр з позашляхового кермування для 

військових, медиків, волонтерів, цивільних. 

Громадська спілка «Київський форум волонтерів» ІV форум волонтерів «Єднаймося задля перемоги» 

Благодійна організація «Благодійний фонд 

«Мурашки» 

Наш девіз – Разом ми сила! 

Благодійний фонд «Єдина Країна» Допомога ЗСУ та добровольчим підрозділам; 

малозахищеним верствам населення та внутрішньо 

переміщеним особам; гуманітарні програми 

Громадська організація «Соціальний Центр 

мікрорайону «Перспектива-Оболонь» 

Вшанування пам'яті про Героїв-оболонців, які загинули 

під час війни росії проти України 

Благодійна організація «Благодійний фонд «Я-

Маріуполь» 

Я-Маріуполь.Житло 

Благодійна організація «Фонд «Асперн» 1.Проєкт Притулок/Соціальний гуртожиток «Дім на 

половині дороги» 

2. Проєкт Центр матері та дитини 

Громадська організація «Мистецький центр 

«ТРІУМФ» 

Культурно-мистецька та національно-патріотична 

платформа  Допомога ЗСУ та усім потребуючим від 

російської агресії (Волонтерська допомога) 

Благодійна організація «Міжнародний благодійний 

фонд «БЛИСКАВКА» 

Збори на FPV-дрони та супутню техніку для 112-ї окремої 

бригади територіальної оборони, 3-ї окремої штурмової 

бригади, підрозділу Національної Гвардії України 3-го 

Батальйону «Свобода» Бригади швидкого реагування 

«Рубіж» НГУ. 

Міжнародний благодійний фонд «УКРАЇНСЬКА 

ФУНДАЦІЯ ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ'Я» 

Надання послуг догляду із забезпеченням проживання у 

соціальних квартирах; забезпечення доступу до життєво 

важливих медичних та соціально-психологічних послуг 

вразливим групам населення 

Благодійна організація «Благодійний фонд 

«Україна це ти» 

1) «Допомога пораненим військовим»; 

2) «Допомога дітям з інвалідністю в м. Києві та вагітним 

ВПО»; 

3)«Допомога людям і дітям з інвалідністю (також центрам 

інклюзивної підтримки, спеціалізованим школам для 

дітей з особливими освітніми потребами, центрам 

соціально-психологічної реабілітації) м. Покровська, м. 

Запоріжжя,             м. Біла Церква, м. Києва, м. Миколаївка, 

м. Костянтинівка.» 

Громадська організація «Рада ветеранів АТО 

Святошинського району міста Києва» 

Допомога ЗСУ.Організатор благодійних аукціонів і 

ярмарок з метою збору донатів для підтримки ЗСУ. 

Допомога бійцям ЗСУ. Волонтерська робота з 

забезпечення військових маскувальними сітками та 

«кікіморами», а також засобами особистого захисту 

(каски, навушники, маски, тактичні рукавички, натільна 

білизна, засоби особистої гігієни), продуктами 

харчування. Постійно діюча комісія представників 

інститутів громадянського суспільства району «Учасники 

бойових дій та волонтери» подання та нагородження. 



Благодійна організація «Благодійний фонд «Космо» Допомога захисникам, підрозділам ЗСУ, НГУ, НПУ, СБУ, 

ГУР МОУ, громадам, районним адміністраціям, освітнім 

закладам. 

Благодійна організація «Благодійний фонд «Вільні 

серцем» 

Організація благодійної допомоги внутрішньо 

переміщеним особам, сім'ям, що опинилися в складних 

життєвих обставинах. Допомога військовим. 

Благодійна організація «Благодійний фонд 

«СТАРЕНЬКІ» 

«Теплі речі» Продуктові набори. 

Громадська організація «Жінки – БЕРЕГИНІ» Волонтерська діяльність за різними напрямами: допомога 

ЗСУ; допомога внутрішньо переміщеним особам; 

багатодітним; малозабезпеченим; родинам сімей з 

інвалідністю; людям похилого віку. 

Громадська організація «Федерація шашок м. 

Києва» 

Граємо – допомагаємо. Волонтерська ініціатива збору 

коштів для ЗСУ за допомогою гри в шашки за донати. 

Благодійна організація «Благодійний фонд «Апрайз 

Юкрейн» 

Допомога ЗСУ та добровольчим підрозділам; 

малозахищеним верствам населення та внутрішньо 

переміщеним особам; гуманітарні програми. 

Благодійний фонд «Таблеточки» Серія майстер-класів для дітей і підлітків- переможців 

раку від БФ «Таблеточки». 

Громадська організація «Родини загиблих 

захисників України «Серце Назовні» 

Група підтримки. 

Міжнародний благодійний фонд «Український 

жіночий фонд» 

Проєкт «Гендерний профіль міста Києва та Гендерний 

план дій міста Києва». 

Благодійна організація «Благодійний фонд» 

«Східна зірка» 

Проєкт: «ЛІКАРІ ДЛЯ ГЕРОЇВ» виник та реалізовується 

в партнерстві з Шевченківською районною в місті Києві 

державною адміністрацією (надання різноманітної 

допомоги в межах чинного законодавства України. 

Міжнародна неурядова гуманітарна організація 

«ACTED» (Французька гуманітарна організація 

«ACTED») 

З 24 лютого 2022 року ACTED активізує свою діяльність, 

щоб підтримати постраждалих людей у гарячих точках 

конфлікту, переміщених осіб та евакуйованих осіб по всій 

Україні, а також населення біженців у сусідніх країнах 

Центральної Європи. 

Благодийна організація «Благодійний фонд «Я 

допомагаю» 

Допомога медичним закладам на звільнених територіях. 

Допомога військовим, меморандум про співпрацю з 

Гвардією Наступу «Буревій». Допомога людям з 

прифронтових територій. Співпраця з закладами освіти по 

збору гуманітарної допомоги. 

Громадська організація Дніпровська районна 

організація ветеранів України м. Києва 

Клубні об'єднання учасників ГО «ДРОВУ», проєкт 

соціальної допомоги «500+», психологічні тренінги для 

пенсіонерів та родин захисників та захисниць із ЗСУ. 

Громадська організація «Я ЛЮБЛЮ УКРАЇНУ» Забезпечення подарунками та святкування  з дітьми 

вразливої категорії, та батьки яких загинули на війні свят: 

Дня святого Миколаю, Нового року, Дня матері та сімʼї, 

Дня захисту дітей, Дня Батька. 

Громадська організація «Всеукраїнська Асоціація 

фахівців оцінки» 

Гуманітарна допомога військовим. 

Благодійна організація «Благодійний фонд 

«Небайдужі Люди» 

Благодійний Фонд «Дніпровський» неодноразово надавав 

допомогу БФ «Небайдужі Люди» у вигляді гуманітарної 

допомоги, контактної допомоги та зв’язків. 

Громадська організація «Національний рух 

«Перший спалах» 

Маскувальні сітки для ЗСУ, благодійні концерти. 

Громадська організація «Кроки життя» «Комплексна підтримка сімей ВПО, сімей 

військовослужбовців та ветеранів», Заняття «Батьківство 

без стресу», «Батьківський клуб». 



Громадська організація «Ініціатива Е+» «Фото дарує світло». 

Громадська організація «Водноспортивний клуб 

вейкбордингу «Екстремальна тяга» 

Герою, ти нам потрібний не тільки на полі бою. 

Громадська організація «ЛОС СОЛОМАС» Центр волонтерської допомоги. 

Подільська районна організація Товариства 

Червоного Хреста України в  м. Києва 

«Дотик Турботи», «Обійми Турботи», «Мурал на 

Подолі», «FOOD FOR UKRAINE». 

Благодійна організація «100 відсотків життя. 

Київський регіон» 

Допомога медичним закладам м. Києва у вигляді 

продуктових наборів для харчування пацієнтів. Участь в 

Майстерні міста 2.0: «Безпека та сталий розвиток». 

Благодійна організація «Благодійний фонд «Пробіг 

під каштанами» 

«Пробіг під каштанами». 

Громадська організація «Ініціативне Покоління» «Тактична медицина для цивільних». 

Київська міська організація ветеранів України Організація роботи Центру волонтерського руху 

Київської міської Організації ветеранів України. 

Святошинська районна організація Товариства 

Червоного Хреста України м.Києва 

«Допомога рятувальникам ДСНС Святошинського 

району», «Допомога родинам, що постраждали внаслідок 

ракетного удару», «Допомога ВПО та соціально 

незахищеним верствам населення», «Допомога 

спеціалізованим закладам», «Навчання населення 

надання першої домедичної допомоги», «Популяризація 

донорства крові», «Заходи з психосоціальної підтримки», 

«Догляд вдома», «Банк одягу». 

Громадська організація «Асоціація сприяння 

фізичній реабілітації осіб з інвалідністю «Звитяга 

Нескорених» 

Навчально-практичні семінар-тренінги для працівників 

установ/закладів надання соціальних послуг та інших 

установ/закладів соціальної підтримки (обслуговування) 

щодо комунікації з ветеранами війни «СИЛА 

РОЗУМІННЯ». 

Громадська організація «Родина для осіб з 

інвалідністю» 

Волонтерська допомога. Надання соціальних і 

розвиткових послуг дітям та молоді з інвалідністю. 

Громадська організація «Платформа 044» Допомога вразливим верствам населення, а саме: 

переселенцям, багатодітним сім’ям, матерям одиначкам, 

інвалідам, малозабезпеченим та людям постраждалим від 

війни. 

ОСН «Комітет мікрорайону «Милославський» 

Деснянського району            м. Києва 

Допомога завжди поруч. 

Благодійна організація «Благодійний фонд «З 

теплом у серці» 

Проєкт «З теплом у серці для ЗСУ». 

Оболонська районна організація Товариства 

Червоного Хреста України         м. Києва 

День донора; Семінар: Перша медична допомога; Сімейні 

заходи з елементами творчості для дітей. 

Громадська організація «Донор UA» Майстерня міста Києва 2.0, проєкт «Моя група крові» 

Громадська організація «Трикутник Печерська» Майстер-класи з плетіння кікімор, каверів, маскувальних 

сіток та виготовлення окопних свічок. 

Громадська організація «Київська організація 

інвалідів, пенсіонерів та учасників бойових дій 

«ІРИДА» 

Благодійні турніри зі спортивної ловлі на фідер, 

Комп'ютерні курси для людей поважного віку. 

Громадська організація «Центурія» Вишколи для навчальних закладів від «Центурії». 

Благодійна організація «Благодійний фонд «Карітас 

Київ» 

Творчі майстер-класи для дітей та дорослих ВПО. 



Громадська організація «Всеукраїнське об’єднання 

«Антикорупційний Блокпост» 

«Громадянське суспільство та користування відкритими 

даними». 

Благодійна організація «Шлях до майбутнього» ЦНАП для військових. 

Громадська організація «Батьки SOS» Волонтерська діяльність. 

Громадська організація Спілка самаритян України 

Київське об’єднання 

Благодійна допомога. 

Благодійна організація «Благодійний фонд «Летс 

хелп» 

«Гідна старість», «Ментальне здоров'я», «Продуктові 

набори». 

Благодійна організація «Благодійний фонд «Школа 

майбутнього» 

Mental Health - «Ти не один», «Майбутнє на дотик». 

Громадська організація «DYKA GONKA» DYKAGONKA. 

Громадська організація «Наукова асоціація 

кібербезпеки України» 

Цифрова незалежність громадян поважного віку в умовах 

воєнного часу. 

Благодійна організація «Благодійний фонд «Зелена 

планета місто Київ» 

Допомога населенню та збройним силам. 

Громадська організація «Новий соціальний вектор» Проєкт «Київ. Жінки. Безпека: місцеві рішення під час 

війни (Київська Академія жіночого лідерства)». 

Громадська організація «Історична платформа» «Стріткод: історія на кожному кроці». 

МІСЦЕВИЙ ОСЕРЕДОК МОЛОДІЖНОЇ 

ОРГАНІЗАЦІЇ ПЛАСТ - НАЦІОНАЛЬНА 

СКАУТСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ УКРАЇНИ 

СТАНИЦЯ КИЇВ ПЛАСТУ - НАЦІОНАЛЬНОЇ 

СКАУТСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ УКРАЇНИ 

Серія тренінгів для дорослих «В Пласті росте новий люд». 

Благодійна організація «Благодійний фонд 

«Незалежна країна» 

«Волонтерський хаб». 

Солом’янська районна організація Товариства 

Червоного Хреста України м. Києва 

Допомога вразливим верствам населення, розвиток 

спроможності суспільства попереджати і долати 

гуманітарні й соціальні кризи. 

Благодійна організація «Благодійний фонд «Захист 

України» 

Соціокультурний проєкт Фестиваль «Я – молодий патріот 

України». 

Громадська організація «Всеукраїнський 

молодіжний рух «Let’s do it Ukraine» 

X Всеукраїнський форум взаємодії та розвитку. 

Громадська організація «Аналітичний центр 

«Реформатор» 

«Протидія російській пропаганді: ІПСО ворога, 

медіаграмотність». 

Громадська організація «Центр підтримки Атлант» Спільний шлях відновлення. 

Громадська організація «Доступно.ЮА» Проєкт Бюро доступності від Доступно.UA. 

Благодійна організація «Благодійний фонд «Клуб 

Добродіїв» 

«Мені вдалося!». 

Громадська організація «Рух змін» StopDrugsUkraine. 

Київська міська організація Товариства Червоного 

Хреста України 

«Молодіжна ініціатива - Фестиваль Family Day Redcross». 

Солом’янська районна організація ветеранів міста 

Києва 

Допомога Захисникам України, ветеранам, людям 

похилого віку. 

Громадська організація «Українська гуманітарна 

платформа» 

Розмовний клуб. Проєкт «Єдині» від Ініціативи «Навчай 

українською». 

Благодійна організація «Благодійний фонд «Вірю в 

Україну» 

SPARTAN RACE KYIV. 



Громадська організація «Українська Жіноча Варта» Проведення заходів з поширення знань про традиційну 

матеріальну культуру стародавньої української вишивки, 

набуття навичок традиційної вишивки та інших 

компетенцій поза системою освіти, розвиток 

неформальної освіти, соціокультурна адаптація киян та 

ВПО засобами змістовного дозвілля і ручної вишивки як 

динамічної медитації. 

Благодійна організація «Благодійний фонд 

«ГУРКІТ» 

Фізкультурно-оздоровчий захід «Біжу за тих, хто в берцях 

2.0». 

Всеукраїнська асоціація акваріумістів Проєкт психоемоційного відновлення «Акватерапія». 

Освітній центр «Український психологічний центр». 

Печерська районна організація Товариства 

Червоного Хреста України в м. Києва 

«Книга зцілює». 

Громадська організація «Тренерська асоціація 

України» 

Психологічна майстерня. 

Благодійна організація «Благодійний фонд 

«Дніпровський» 

Тренінги для посадовців «Розвиток лідерства в системі 

державного управління і в умовах сьогодення», а також 

співорганізатор «Київський форум волонтерів», 

Фестиваль «Дніпровська фієрія талантів», ярмарок «Світ 

добра», чемпіонат з дворового футболу та інші. 

Благодійна організація «Українські сестри» Прихисток та гуманітарний хаб. 

Благодійна організація «Всеукраїнський 

благодійний фонд «Розквіт нації» 

Співорганізатор: Фестиваль «Дніпровська феєрія 

талантів», Соціальна допомога, як опорний пункт 

Оперативного штабу гуманітарної допомоги 

«ВЗАЄМОПОМІЧ», співорганізатори: «Київський форум 

волонтерів», ярмарок «Світ добра». 

Громадська організація «Центр освіти і розвитку 

«Разом у майбутнє» 

Освітньо-фінансові проєкти для підлітків. 

Благодійна організація «Благодійний фонд імені 

Святителя Іоанна Шанхайського і Сан-

Франциського Чудотворця» 

Консультація Військового психолога, тренінги з надання 

домедичної допомоги. 

Дніпровська районна організація Товариства 

Червоного Хреста України в м. Києва 

1.Проєкт «Подаруй жінці посмішку» - надання 

безкоштовних перукарських послуг особам похилого 

віку.  

2. Проєкт «Ти не один» - психосоціальна підтримка 

демобілізованих військовослужбовців, учасників бойових 

дій та їх родин, внутрішньо переміщених осіб із зони 

конфлікту, сімей з дітьми, які опинилися в складних 

життєвих обставинах. 

3. Проєкт «Ми поряд з вами» - підтримка людей похилого 

віку. Ми навчали літніх людей основам комп’ютерної 

грамотності. 

Деснянська районна організація Товариства 

Червоного Хреста України міста Києва 

«Hub емоцій». 

Громадська спілка «Українська ресторанна 

асоціація» 

Виготовлення гастрономічної промоційної продукції з 

офіційним туристичним логотипом м. Києва. 

Громадська організація «Свідомі кияни» Гуманітарна допомога для ЗСУ Гуманітарна допомога для 

сімей-переселенців зі сходу України. 

Всеукраїнська молодіжна громадська організація 

«АЙСЕК в Україні» в університетах м. Києва 

«Модель розвитку лідерства». 



Громадська організація «Добробут нації» Кеш-флоу для підлітків у рамках проєкту з фінансової 

грамотності, настільна гра «Мафія», клуб ораторської 

майстерності. 

Громадська організація «Молодіжне об’єднання 

«Мир Любов Єдність» 

Розробка міської цільової програми «Молодь та спорт 

столиці» за підтримки USAID. 

 


